

誕生の経過

「せやまる」「このは」と「せやまるファミリー」は、**フクロウの仲間であるコノハスクの一家**です。**瀬谷区の形が**南北に細長く、ちょうど東海道新幹線を止まり木にした**コノハスクに似ているということから誕生**しました。元気な瀬谷区のシンボルとして、自然に恵まれた環境で、ほのぼのとした仲良し家族が住んでいるイメージを表しています。

アピールポイント

- **愛らしく大きな目と丸い体**が特徴で、区民に広く意識され親しまれるキャラクターとして定着し、区内外の様々な媒体やイベント等に活用されています。
- 緑豊かな場所にすむコノハズクをモチーフとすることで、「**自然に恵まれた暮らしやすいふるさと瀬谷区**」を表現しています。
- マスコットキャラクターのメインキャラクターは「せやまる」と妹の「このは」ですが、「お父さん」「お母さん」「おじいさん」「おばあさん」も含めたファミリーキャラクターとして活用することで、「家庭や地域の支えあい」や「ほのぼのとした仲良し家族が住む瀬谷区」を表現しています。

せやまるのプロフィール

- 名前 せやまる
- 性 別 オス(長男です)
- 種 類 このはずく
- 誕生日 1月1日
- 生まれたところ 瀬谷の森の大きな木の上
- 性格 好奇心旺盛でわんぱくな男の子 とても家族想い
- 大好きなこと じゃんけん!

(グー:両手を下に、チョキ:片手を上に、パー:両手を上に)

ファミリーの歴史

- 「瀬谷区のマスコットキャラクター選定委員会」で瀬谷区の形に似ているコノハズクをデザイン化したキャラクターを選定。(平成13年10月)
- 広く区民等から愛称を公募して名称を決定。(平成14年1月)
- 「せやまる」のデザインを立体化し、着ぐるみを製作。(平成21年)
- 「せやまる」が「ゆるきゃらグランプリ2012」に初エントリー 865キャラクター中350位(平成24年)